INNOCENT CITRON

13 rue de Jumet-Gohissart

COUILLET QUEUE

BELGIQUE

A Sa Sainteté le Pape Benoit Vatican

Très Saint Pére

Votre Sainteté n'est pas sans ignorer l'histoire, ô combien édifiante, de ces premiers chrétiens qui aux temps lointains de l'empire Romain, et parce qu’ils prônaient la supériorité des enseignements de Jésus Christ, osèrent s'opposer à la majorité de leurs concitoyens en dénonçant les pratiques d'orgies, de cruels jeux de cirque, de réduction d'ennemis en esclavage etc etc .

Indûment persécutés par une populace endoctrinée, ces vrais Chrétiens allèrent jusqu'a sacrifier leur vie pour que Rome daigne enfin abjurer ses païennes pratiques.

J'aimerais ici Vous remettre en mémoire que si Vos prédécesseurs sur le trône de Saint Pierre avaient canonisés ces Saints Martyrs, c'était pour qu'aux sombres temps du moyen âge, soit bien connus leur exemple de ce que la foi catholique doit être proclamée de plus en plus fort à chaque fois qu'un régime autoritaire tente de la persécuter par tous ses moyens.

Un rôle important du successeur de Saint Pierre est en effet de motiver tous les chrétiens à se dresser contre toute résurgence de la barbarie.

Or, de nos jours, comme nous le rappellent régulièrement Amnesty International ou Journalistes Sans Frontières, on voit trop souvent resurgir les luttes raciales, les persécutions pour délit d'opinion, la torture des prisonniers de guerre, etc, toutes pratiques résolument opposée aux enseignements du Christ. 

Mais de nos jours, les noms de Tarcisius, Hippolyte, Adria, Eusèbe, Céréal, Salluste ou Polycarpe ne sont plus familiers qu'à une rare élite de notre très Sainte Mère l'Eglise Catholique - et à quelques missionnaires qui en affublent encore leurs ouailles africaines.

Afin que soient universellement connus des exemples bien plus récents d'opposition à tout pouvoir en place qui négligerait les idéaux Chrétiens, il nous paraît du devoir de notre Chère Mère la Sainte Eglise de canoniser des héros plus modernes : l’exemple des martyrs d’il y a si longtemps ne peut vraiment pas motiver la minorité d'Israéliens Catholiques, celle des Palestiniens Catholiques, celle des Américains Catholiques, celles des Iraniens Catholiques, ou celle des Rhodésiens Catholiques ... pour que celles ci acceptent d'aller jusqu'à la mort s'il le faut, pour contrer leur Etat qui tue, viole, torture ses prisonniers, … ou simplement manque du plus élémentaire respect envers certains de nos frères humains.

Si vous êtes en peine de trouver des exemples plus récents de Catholiques qui allèrent jusqu'à accepter de mourir pour que les valeurs du Christ soient respectées par leurs concitoyens, je me permettrai de vous rappeler  le mouvement de la Rose Blanche, celui des étudiants catholiques qui combattirent les idéaux des nazis lesquels, en réaction, les condamnèrent à mort.

Vous à qui l'on essaya de faire absorber ces idéaux inhumains au sein des jeunesses hitlériennes, ne pouvez manquer de Vous en rappeller l'horreur: Vous ferez donc certainement en sorte que soient canonisés ces Catholiques décapités à la hache parce qu'ils l'étaient.

J’ai l'honneur d'être avec le plus profond respect, de Votre Sainteté, le très humble et dévoué serviteur …







Innocent Citron

Copie Monseigneur Danneels, primat de Belgique.

